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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΙΣΗ ΓΙΑ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ PORTAL 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Το Portal του Ι.Σ.Η. έχει σαν στόχο την ικανοποίηση των απαιτήσεων-αναγκών διαφορετικών 
ομάδων χρηστών (Ιατροί μέλη του Ι.Σ.Η., Πολίτες, Ευρύτερη Ιατρική Κοινότητα). Για τα μέλη 
του Ι.Σ.Η., πέραν της ολοκληρωμένης πληροφόρησης για θέματα του συλλόγου και θεμάτων 
που άπτονται του επαγγέλματος τους, παρέχεται και μια σειρά υπηρεσιών προστιθέμενης 
αξίας (όπως: Ηλεκτρονική Υποβολή Αιτημάτων, επικοινωνία με τον Ι.Σ.Η.).Ό σον αφορά τους 
πολίτες, μπορούν να έρθουν σε επαφή με τον Ι.Σ.Η., να δουν τις εφημερίες των Νοσοκομείων, 
αλλά και να βρουν τον Ιατρό που επιθυμούν μέσα από την βάση δεδομένων του Portal. Τέλος 
οι Ιατροί που δεν είναι μέλη του Ι.Σ.Η. έχουν πρόσβαση σε πληροφορίες που  άπτονται του 
τομέα τους (όπως για παράδειγμα Ιατρική Δεοντολογία, Νομοθεσία). 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης το Portal του Ι.Σ.Η. αναβαθμίζεται με την προσθήκη του 
συστήματος εξουσιοδοτημένης πρόσβασης μελών, ενώ στο αμέσως επόμενο διάστημα 
θα προστεθούν και άλλες δυνατότητες όπως: Ηλεκτρονικές Πληρωμές Συνδρομών, 
Ηλεκτρονικές Υπογραφές. 

 
Σύστημα Εξουσιοδοτημένης Πρόσβασης Μελών 

Η ενσωμάτωση του συστήματος εξουσιοδοτημένης πρόσβασης μελών, αποτελεί την βάση για 
την παροχή υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας στα μέλη του ΙΣΗ (Ηλεκτρονικές Αιτήσεις, 
Ενότητες ελεγχόμενης πρόσβασης, Ηλεκτρονικές Πληρωμές, κ.α.) 

Από 1/9/2007 η πρόσβαση σε ορισμένες από τις ενότητες του Portal, θα είναι διαθέσιμη 
ΜΟΝΟ στα μέλη του ΙΣΗ με την χρήση ειδικού κωδικού πρόσβασης. 

Για τον λόγο αυτό έχουν δημιουργηθεί για ΚΑΘΕ μέλος, μοναδικοί κωδικοί πρόσβασης. 

Για την είσοδο στο σύστημα απαιτείται η καταχώρηση του Αριθμού Μητρώου στον Ι.Σ.Η. και 
ο κωδικός πρόσβασης. 

Προσοχή: Ο κωδικός δεν πρέπει να γνωστοποιείται σε τρίτους. Σε περίπτωση που χάσετε τον 
κωδικό, μπορείτε να τον λάβετε είτε μέσα από την ενότητα «Υπενθύμιση Κωδικού» του Portal, 
είτε από τα γραφεία του ΙΣΗ. 

 

Επεξεργασία Στοιχείων μετά την είσοδο στο Σύστημα Εξουσιοδοτημένης 
Πρόσβασης Μελών 

Μετά την είσοδο σας στο σύστημα, στην αριστερή κάθετη στήλη, εμφανίζεται η δυνατότητα 
«Επεξεργασία Προφίλ», από όπου μπορείτε να διαχειριστείτε τα στοιχεία σας, να ορίσετε 
ποια στοιχεία θα είναι ορατά στον Ι.Σ.Η. ή/και στους επισκέπτες του Portal. 

Τα στοιχεία που θα καταχωρηθούν στην «επεξεργασία προφίλ» θα χρησιμοποιηθούν για:
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 Την ηλεκτρονική επικοινωνία του ΙΣΗ με τα μέλη του (μέσω αποστολής email και 

sms) 

 Την παρουσίαση των Ιατρών στο Portal μέσα από την ενότητα «Λίστα Μελών - 
Αναζήτηση» 

Σε αυτή την φάση, στην ενότητα «Λίστα Μελών - Αναζήτηση» του Portal εμφανίζονται μόνο 
τα στοιχεία εκείνα που επιτρέπονται από τον Νόμο περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, 
και είναι τα κάτωθι: Όνομα / Επώνυμο / Πατρώνυμο / Πόλη / Ειδικότητα.  

Στην περίπτωση που επιθυμείτε να εμφανίζονται και στο Portal οποιαδήποτε από τα 

προαιρετικά στοιχεία, απλώς σημειώστε με  την αντίστοιχη στήλη (π.χ. αν έχετε email το 
οποίο είναι απαραίτητο για την Online επικοινωνία με τον σύλλογο, αλλά θέλετε να 

εμφανίζεται και στο Portal, συμπληρώστε το στην φόρμα, και βάλτε   στην αντίστοιχη 
στήλη) 

 

Φόρμα Ενημέρωσης Στοιχείων Μέλους στο PORTAL 

Στην εικόνα που ακολουθεί παρουσιάζεται η φόρμα ενημέρωσης στοιχείων στην οποία έχετε 
πρόσβαση μετά την διαδικασία εισαγωγής κωδικού πρόσβασης. 

 Τα πεδία με * είναι υποχρεωτικά. 

 Στο πεδίο «Κινητό για SMS», μπορείτε να καταχωρήσετε ένα αριθμό κινητού 
τηλεφώνου στον οποίο ο ΙΣΗ θα σας στέλνει ενημερωτικά μηνύματα (Προσοχή: ο 
αριθμός που θα καταχωρήσετε, είναι για αποκλειστική χρήση από τον ΙΣΗ, και δεν 
δημοσιεύεται στο Portal ή σε οποιοδήποτε τρίτο) 
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Επόμενα Βήματα: 

Ένα Portal όπως αυτό του Ι.Σ.Η. δεν σταματάει να εξελίσσεται και να εμπλουτίζεται με νέα 
χαρακτηριστικά. 

Για τον λόγο αυτό, πέραν από τον εμπλουτισμό των υπαρχόντων ενοτήτων, έχουν σχεδιαστεί 
μια σειρά από νέες υπηρεσίες και χαρακτηριστικά που θα ενσωματωθούν το αμέσως επόμενο 
διάστημα: 

 Ενσωμάτωση δυνατότητας Ηλεκτρονικών Πληρωμών μέσω Τραπέζης για την τρέχουσα 
ετήσια συνδρομή στον Ι.Σ.Η. 

 Ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων για όλες τις αιτήσεις. 

 Αποστολή εγγράφων με χρήση Ηλεκτρονικών υπογραφών 

 

Επικοινωνία με τους υπεύθυνους διαχείρισης του Portal 

Προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος για ένα Portal το οποίο θα είναι σημείο αναφοράς για τα 
μέλη του ΙΣΗ, είναι απαραίτητη η συνεισφορά όλων των μελών μέσω υποδείξεων για την 
βελτίωση των λειτουργιών και των παρεχόμενων από το Portal υπηρεσιών. Σε περίπτωση που 
πιστεύετε ότι κάποια πληροφορία μπορεί να ενσωματωθεί στο Portal (π.χ. Συνέδρια, Ημερίδες 
κ.α.) μπορείτε να την στείλετε στο email ish-project@noveltech.gr . 

Ακολουθούν τα στοιχεία επικοινωνίας με την εταιρεία που έχει αναλάβει την κατασκευή και 
τεχνική υποστήριξη του Portal: 

 
Επιστημονικό & Τεχνολογικό Πάρκο Κρήτης 

Τ.Θ.:1447, Βασιλικά Βουτών - Ηράκλειο 

Υπεύθυνος Επικοινωνίας: κ. Γιάννης Χαραλαμπάκης 

Email: ish-project@noveltech.gr  * 

Fax: 2810-391860 

http://www.noveltech.gr 

*Όσα emails στέλνονται σε αυτήν την διεύθυνση, κοινοποιούνται αυτόματα και στον Πρόεδρο του Ι.Σ.Η. 

 

 
Το γράμμα αυτό εντάσσεται στη προσπάθεια του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΣΗ 
να αναβαθμίσει την επικοινωνία και την πληροφόρηση των μελών του.  

 

Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Γρηγόρης Πασπάτης    Χάρης Βαβουρανάκης 

 

 


